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壹、背 景 

時光飛逝，2022 台灣九合一地方選舉投票日已近在咫尺。這次選舉是在一

個奇特的歷史情境中進行的。2020 年一月中國武漢出現感染新冠病毒（Covid-

19）案例，隨後逐漸擴散到全球，爆發全球新冠肺炎大流行。近三年來，全球

染疫人數多達 6 億 3 千 6 百多萬人，死亡 660 萬人。台灣也未能倖免，截至昨

天為止，官方公佈的染疫人數是 7,810,077，死亡人數 13,010，而且疫情持續存

在，每天還有 2、3 萬人染疫。 

 

這次疫情過程與結果對選舉的影響是顯而易見的，一方面冷卻選舉的激

情，另一方面因防疫出現的各種爭議性問題，包括疫苗採購政策等等，都成為

重要選戰攻防議題。 

 

這次選舉的規模和 2014、2018 兩次的「九合一選舉」一樣，將選出多達

11,130 位地方公職人員。所謂「九合一選舉」是指多達九項選舉合併在同一天

舉行，包括直轄市長、市議員、縣市長、縣市議員、鄉鎮市長、鄉鎮市民代

表、村里長、直轄市山地原住民區長、區代表。自 2014 年以後，台灣的選舉已

定期化，以四年為期，包括中央與地方選舉，隔兩年選一次。 

 

 2018 年九合一地方選舉結果，重創完全執政的民進黨，地方政治版圖從 4

都 9 縣市萎縮成 2 都 4 縣市，在野的國民黨則從 2 都 4 縣市暴增到 3 都 12 縣

市，讓選舉起家的民進黨嚐到史上最大挫敗的滋味，重大改變了台灣地方政治

景觀，也讓蔡英文總統兼黨主席黯然辭去黨主席職位。經歷過 2018 年羞辱性挫

敗的民進黨，藉 2020 年 6 月高雄市長韓國瑜罷免案，成功罷免韓國瑜，奪回高

雄一席六都市長，地方縣市長版圖擴增為 3 都 4 縣市。 

 

 再過三個星期，2022 年九合一地方選舉選舉結果就將出爐。由於兩年一次

的地方選舉不僅關係到主要政黨的地方政治版圖，在某個意義上，也被當成執

政黨的期中選舉。選舉結果一方面成為檢驗蔡英文總統所領導民進黨是否受人

民歡迎與支持的最好指標，另一方面對緊接著上場的 2024 總統大選也有強烈且

深遠的影響。 

 

 當選舉進入最後階段，六都中的台北市和桃園市成為重中之重的戰場。對

民進黨而言，桃園市不能輸，也輸不起；桃園若輸，全盤皆輸，因此完全大意

不得。至於，台北市對民進黨而言，能贏最好，贏不了，政治上也沒什麼了不

得。對國民黨而言，若能一舉拿下台北市和桃園市，那是鹹魚翻身，求之不

得，就看選民給不給機會了。 
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貳、中心問題 

 因為這次桃園市長選舉影響深遠，有系統的、客觀的、科學的研究與瞭解

桃園選民基本政治態度與投票行為，對適當地解釋選舉最後結果非常重要。所

以，這次民調就聚焦在以下十個重點： 

 

（一） 桃園選民是否關心這次選舉結果？ 

（二） 桃園選民對鄭文燦八年市政表現的反應 

（三） 桃園選民對蔡英文總統職務表現的態度 

（四） 桃園選民是否期盼這次出現政黨輪替執政？ 

（五） 桃園選民投票決定的時間 

（六） 桃園市長選民的投票傾向 

（七） 桃園市長選民的投票參與 

（八） 桃園選民對鄭運鵬與張善政的感覺 

（九） 桃園選民的政黨認同 

（十） 桃園選民的政黨支持傾向 

 

 

參、調查期間與方法 

 本次調查由台灣民意基金會游盈隆教授負責問卷設計、報告撰寫、研究發

現的判讀、及相關公共政策與政治意涵的解析；求真民意調查股份有限公司受

基金會委託，主要負責抽樣設計、電話訪談與統計分析。 

 

 訪問期間是 2022 年 10 月 29-30 二天；以全國為範圍的二十歲以上成年人；

抽樣方法採市話與手機並用的雙底冊抽樣（dual-frame sampling），市話佔 70%，

手機佔 30%。有效樣本 1081 人，市話 758 人，手機 323 人；抽樣誤差在 95%信

心水準下約正負 3 個百分點。並依內政部最新人口統計資料進行地區、性別、

年齡及教育程度加權，以符合母體結構。經費來源是財團法人台灣民意教育基

金會，簡稱台灣民意基金會(TPOF)。 
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肆、主要研究發現 

一、桃園選民是否關心這次選舉結果？ 

 我們問：「選舉快到了，請問，您關不關心這次桃園市長選舉結果，誰輸誰

贏？」結果發現：19.3%非常關心，37.5%還算關心，26.7%不太關心，9.1%一點

也不關心，7.3%沒意見、不知道、拒答。換句話說，最新民意顯示，桃園選民

五成七基本上關心這次桃園市長選舉結果，三成六不關心。這項發現透露了一

個訊息，那就是，距投票日只有 26 天，卻只有五成七桃園選民關心這次市長選

舉結果，意味整體選情冷，未來會不會白熱化？仍待觀察。請參見圖 1、圖 2、

圖 3。 

 

 

圖 1：桃園選民對 2022市長選舉的心理涉入感 （2022/10/30） 

 

 

 

 進一步分析，有以下四方面有趣的發現： 

第一，從年齡層看，20-34 歲選民，有遠超過半數不關心選舉結果，其中，

20-24 歲選民，六成七不關心，而 25-34 歲選民，五成四不關心；

35-44 歲選民，45.5%關心，45.4%不關心；45 歲以上選民，六成六

以上關心選舉結果。由此可見，大多數年輕選民，到目前為止，心

理涉入感還很低，簡直是漠不關心，但 45 歲以上選民顯得相當關切

選舉結果。 
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第二，從教育背景看，不同教育程度選民對選舉結果關心程度明顯不同。

具體地講，大學及以上教育程度選民，五成一關心，四成三不關

心；專科教育程度選民，六成一關心，三成四不關心；高中/高職教

育程度選民，五成五關心，四成二不關心；初中/國中教育程度選

民，七成關心，二成三不關心；小學及以下選民，五成七關心，一

成五不關心，二成七不知道； 

 

第三，從省籍族群角度看，河洛人和外省人顯得比較關心選舉結果，而客

家人關心程度明顯較低。具體地講，河洛人六成一關心選舉結果，

三成三不關心；外省人六成關心，三成四不關心；客家人五成三關

心，四成不關心； 

 

第四，從政黨支持傾向看，不同政黨支持者對選舉結果的關心程度也明顯

不同。具體地講，民進黨支持者七成七關心選舉結果，一成九不關

心；國民黨支持者七成關心，二成三不關心；台灣民眾黨支持者，

五成關心，四成五不關心；時代力量支持者三成四關心，六成六不

關心；台灣基進支持者八成六關心，一成不關心；中性選民三成四

關心，五成四不關心。 

 

 

圖 2：桃園選民對 2022市長選舉的心理涉入感 （2022/10/30） 
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圖 3：桃園選民對 2022市長選舉的心理涉入感 （2022/10/30） 

 

 

二、桃園選民對鄭文燦近八年市政表現的反應 

 我們問：「鄭文燦當桃園市長快滿八年了，一般說來，您對他整體施政表

現，滿不滿意？」結果發現：25.2%非常滿意，43.7%還算滿意，11.3%不太滿

意，6.8%一點也不滿意，6.2%沒意見，6.9%不知道、拒答。換句話說，最新民

意顯示，桃園選民六成九基本上滿意鄭文燦近八年整體施政表現，一成八不滿

意。這項發現傳達了一個清楚的訊息，那就是，桃園選民相當肯定鄭文燦近八

年市政表現，而這也隱含那是民進黨提名市長候選人鄭運鵬的一大助力。請參

見圖 4、圖 5、圖 6。 

 

 

圖 4：桃園選民對鄭文燦近八年市政表現的反應 （2022/10/30） 
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圖 5：桃園選民對鄭文燦近八年市政表現的反應 （2022/10/30） 

 

 

 

圖 6：桃園選民對鄭文燦近八年市政表現的反應 （2022/10/30） 
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 進一步的分析顯示，鄭文燦近八年市政表現獲得桃園市民相當熱烈的迴響

和肯定，不分性別、年齡、教育、省籍族群、政黨及行政區都呈現一面倒滿意

其施政表現的現象。這表示鄭文燦八年市長任內努力追求跨黨派政通人和的目

標是成功的。 

 

三、桃園選民對蔡英文總統職務表現的態度 

 我們問：「一般說來，您贊同或不贊同蔡英文總統處理國家大事的方式，包

括重要人事安排與政策？」結果發現：12.3%非常贊同，25.1%還算贊同，19.8%

不太贊同，24.2%一點也不贊同，7.4%沒意見，11.2%不知道或拒答。換句話

說，最新民意顯示，桃園選民三成七基本上贊同蔡英文總統處理國家大事的方

式，四成四不贊同；不贊同者比贊同者多七個百分點。請參見圖 7、圖 8、圖

9。 

 

 這項發現傳達了兩個個重要訊息。一個是，桃園市是民進黨執政重要縣

市，但多數桃園人對蔡總統的執政表現不滿意；另一個是，蔡總統地方聲望不

高，對執政黨黨提名市長候選人鄭運鵬選情不但助益不大，恐怕是包袱大於資

產。 

 

 

圖 7：桃園選民對蔡英文總統職務表現的態度 （2022/10/30） 
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圖 8：桃園選民對蔡英文總統職務表現的態度 （2022/10/30） 

 
 

 

圖 9：桃園選民對蔡英文總統職務表現的態度 （2022/10/30） 

 

 

 

四、桃園選民是否期盼這次出現政黨輪替執政？ 

 我們問：「有人說：「民進黨在桃園市執政已經 8 年，應該換人換黨做做

看。」請問您贊不贊成？」結果發現：非常贊成 27.5%，還算贊成 23.6%，

16.6%不太贊成，13.8%一點也不贊成，12.1%沒意見，6.4%不知道、拒答。換句

話說，最新民意顯示，桃園選民五成一贊成「民進黨在桃園市執政已經八年，

應該換人換黨做做看」的說法，三成反對。請參見圖 10、圖 11、圖 12。 
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 這項發現傳達了一個微妙的訊息，那就是，當近七成桃園選民肯定現任市

長鄭文燦的施政表現時，卻有過半數桃園選民樂見政黨輪替的出現。這是否意

味過半數選民已經有迎接國民黨重返執政的心理傾向？類似 1998 年台北經驗的

重現？值得觀察。 

 

 

圖 10：桃園選民對 2022市長選舉應政黨輪替的態度 （2022/10/30） 

 

 

 

圖 11：桃園選民對 2022市長選舉應政黨輪替的態度 （2022/10/30） 
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圖 12：桃園選民對 2022市長選舉應政黨輪替的態度 （2022/10/30） 

 

 

 

 進一步的分析，有以下五點值得一提： 

 首先，從年齡層看，每一個年齡層都湧現一面倒贊成政黨輪替的聲音。具

體地講，20-24 歲，五成四贊成，一成四反對；25-34 歲，四成八贊成，三成八

反對；35-44 歲，五成六贊成，二成六反對；45-54 歲，四成七贊成，三成八反

對；55-64 歲，五成六贊成，三成反對；65 歲以上，四成八贊成，二成八反

對； 

 

第二，從教育背景看，除初中/國中教育程度選民贊成與反對各半外，其他

教育程度選民都呈現一面倒贊成這次要政黨輪替的現象。具體地

講，大學及以上教育程度選民，五成三贊成，二成七反對；專科教

育程度選民，五成六贊成，二成六反對；高中/高職教育程度選民，

五成五贊成，三成五反對；小學及以下教育程度選民，三成九贊

成，二成反對； 

 

第三，從省籍族群看，不同族群背景的選民對這次選舉是否應政黨輪替的

態度有明顯差異，河洛人贊成反對各半，而客家人與外省人則絕大

多數贊成。具體地講，河洛人四成贊成，四成反對；客家人五成七

贊成，二成七反對；外省人八成贊成，一成一反對；原住民八成五

贊成，1.4%反對； 
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第四，從政黨支持傾向看，不同政黨支持者對這次選舉是否應政黨輪替，

有非常明顯的態度差異。具體地講，民進黨支持者一成三贊成，七

成六反對；國民黨支持者八成六贊成，5.6%反對；民眾黨支持者七

成九贊成，8.2%反對；時代力量支持者三成四贊成，四成五反對；

台灣基進支持者一成四贊成，七成六反對；中性選民四成五贊成，

二成二反對； 

 

第五，從行政區角度看，除了大園、龜山、觀音三區多數人反對這次要政

黨輪替外，其他十區包括桃園、中壢、平鎮、八德等都出現一面倒

贊成的聲音。 

 

 

五、桃園選民投票決定的時間 

 我們問：「這次市長選舉，11 月 26 日投票，只剩不到一個月。您已經決定

投給誰了嗎？」結果發現：48.8%已決定，44.5%未決定，5.1%不投票，1.5%不

知道、拒答。換句話說，最新民意顯示，桃園市選民中四成九已決定投票對

象，四成五未決定。這項發現透露了一個重要的訊息，那就是，距離投票日只

有 26 天時，游離選民（Floating voters）竟然高達四成五，意味著桃園市長選舉

結果仍在高度不確定狀態。游離選民滿街都是，十個選民中有 4.5 個游離選

民，確屬罕見。箇中原因為何？值得探究。請參看圖 13。 

 

 究竟誰是游離選民？具有什麼特徵？我們有以下四方面有趣的發現： 

 

 首先，從年齡層看，45 歲是一個明顯的分界點， 45 歲以下選民絕大多數

尚未決定投票支持對象，45 歲以上選民則絕大多數皆已心有所屬。具體地講，

20-24 歲，三成九已決定，四成六未決定；25-34 歲，三成七已決定，五成四未

決定；35-44 歲，三成三已決定，五成七未決定；45-54 歲，六成四已決定，三

成一未決定；55-64 歲，六成已決定，三成八未決定；65 歲以上，五成七已決

定，四成未決定； 

 

第二，從教育背景看，教育程度越高，未決定比例較高；反之，比例較

低。具體地講，大學及以上教育程度選民，四成二已決定，四成九

未決定；專科教育程度選民，四成四已決定，四成九未決定；高中/

高職教育程度選民，五成五已決定，四成未決定；初中/國中教育程

度選民，五成八已決定，四成一未決定；小學及以下教育程度選

民，四成五已決定，四成六未決定； 
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第三，從省籍族群角度看，河洛人五成二已決定，四成二未決定；客家人

四成七已決定，四成七未決定；外省人五成一已決定，四成七未決

定；原住民三成六已決定，四成六未決定； 

 

第四， 從政黨支持傾向看，民進黨支持者六成九已決定，二成九未決

定；國民黨支持者五成八已決定，三成八未決定；民眾黨支持者四

成八已決定，四成七未決定；時代力量支持者四成三已決定，五成

二未決定；台灣基進支持者五成三已決定，四成七未決定；中性選

民二成九已決定，五成六未決定。 

 

 

圖 13：桃園選民的投票決定狀態 （2022/10/30） 

 
  

 

六、2022桃園選民的投票抉擇 

 我們問：「如果明天投票，在張善政、賴香伶、鄭運鵬、鄭寶清四人當中，

您會投給誰？」結果發現：30.6%張善政，26.6%鄭運鵬，7.2%鄭寶清，4.1%賴

香伶，15.1%尚未決定，5.3%不會去投票，11%不知道、拒答。換句話說，最新

民意顯示，張善政以 30.6%支持度一馬當先，暫時領先第二的鄭運鵬 4 個百分

點，鄭寶清以 7.2%居第三，賴香伶以 4.1%敬陪末座。請參見圖 14。 

 

 這項發現傳達了一個重要的訊息，那就是，桃園市長選情已逐漸進入關鍵

48.8%
44.5%

5.1%

1.5%

0.0%

25.0%

50.0%

已決定 未決定 不投票 不知道

n=1,081
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時刻，張善政暫時領先鄭運鵬 4 個百分點，不論那是不是紮實的領先，意味國

民黨已兵臨城下，民進黨在桃園的江山的確有被攻陷的危機。但有一個巨大變

數使這次選舉不到最後難定勝負，那就是，四成五游離選民的出現。這也意味

選戰最後關頭若有重大戲劇性事件發生，例如 1997 年台北縣長選舉最後一夜盧

修一驚天一跪，很可能一舉扭轉戰局。 

 

 

圖 14：2022桃園選民投票抉擇 （2022/10/30） 

 

 

 

進一步分析，有以下七方面值得注意： 

 首先，從年齡層看，居領先群的張善政與鄭運鵬在各個年齡層互有領先，

目前看不出有較清晰的模式。張善政在 20-24 歲及 55 歲以上選民的領先是明顯

的，而鄭運鵬似乎獲得較多青壯選民的青睞。無黨籍參選的鄭寶清在 20-34 歲

選民中異軍突起，但在 35 歲以上選民中只獲零星支持；民眾黨提名的賴香伶則

是獲各年齡層少許支持。 

 

第二，從教育背景看，張善政和鄭運鵬的支持群有明顯不同，兩人在高中/

高職教育程度選民中旗鼓相當，各有三成三左右的支持，相形之

下，鄭運鵬在初中/國中及以下教育程度選民大有斬獲，而張善政較

獲專科、大學及以上教育程度選民青睞。鄭寶清和賴香伶則獲各教

育程度選民一成以下的支持。 

30.6%

4.1%

26.6%

7.2%

15.1%

5.3%

11.0%

0.0%

20.0%

40.0%

張善政 賴香伶 鄭運鵬 鄭寶清 尚未決定 不會去

投票

不知道/

其他

n=1,081
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第三，從省籍族群角度看，鄭運鵬獲多數河洛人支持，張善政則明顯獲外

省人與客家人奧援，但尚無閩客對決的氣氛。具體地講，河洛人三

成四支持鄭運鵬、二成四支持張善政；客家人三成五支持張善政，

二成六支持鄭運鵬；外省人五成六支持張善政，8.1%支持鄭運鵬；

鄭寶清與賴香伶獲三大族群支持比例都在一成以下。 

 

第四，從政黨支持傾向看，張善政主要獲國民黨支持者六成八與民眾黨支

持者四成六聯合拉抬，鄭運鵬則獨享民進黨支持者高達八成一的力

挺。中性選民則是二成三支持張善政，一成四支持鄭運鵬。鄭寶清

和賴香伶則獲得相對較稀少的各政黨支持。有趣的是，鄭寶清獲一

成六民眾黨人的支持，賴香伶卻只獲 9.6%支持。此外，賴香伶擄獲

一成一時代力量的支持，以及一成台灣基進的支持。 

 

第五，從行政區角度看，如果以 3%差距為標準，張善政在中壢、楊梅、蘆

竹、龍潭、復興有大幅領先，鄭運鵬在桃園、大園、龜山、新屋、

觀音有相當舒適的領先，至於大溪、八德、平鎮，雙方差距有限。 

 

第六，關於鄭寶清的參選，到目前為止，究竟何種程度影響鄭運鵬支持

度？一個適當的切入點是看鄭寶清究竟拉走多少民進黨支持者？答

案是：2.3%。而這只是佔鄭寶清 7.2%支持度的 6.9%，說微不足道應

不算誇張。換句話說，鄭寶清目前所獲的支持主要來自非民進黨支

持者。 

 

第七，也是最後，桃園選民中有 18.6%支持民眾黨，但民眾黨提名候選人

賴香伶卻只獲 9.6%民眾黨支持，總支持度只有 4.1%，這究竟是黨的

問題，還是候選人的問題？值得推敲。 

 

 

七、桃園選民的投票參與 

 我們問：「11 月 26 日就要投票，請問，您那一天會不會去投票？」結果發

現：61.9%一定會，22.7%可能會，5.8%可能不會，6.6%一定不會，3%不知道。

換句話說，最新民意顯示，這次桃園市長選民投票率很可能和上兩屆差不多，

在六成左右。但也不排除實際投票率會更低一些，畢竟選情奇冷是這次市長選

舉的特徵。請參見圖 15。 

 

 誰投票參與率比較高？誰比較低？是重要的問題。進一步的分析，有以下
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的發現： 

 

 首先，從年齡層看，45 歲以上和 45 歲以下選民投票參與率有明顯不同。

具體地說，20-24 歲，五成七一定會去投票；25-34 歲，五成六一定會五成三一

定會去投；35-44 歲，五成三一定會；45-54 歲，六成二一定會；55-64 歲，六

成八一定會；65 歲以上，七成四一定會； 

 

第二，從教育背景看，除大學及以上教育程度者只有五成七一定會去投票

外，其他各教育程度者一定會去投票的都在六成二到六成五； 

 

第三，從省籍族群角度看，外省人投票參與率 70.3%最高，河洛人六成三

次之，客家人只有五成八； 

  

第四，從政黨支持傾向看，國民黨支持者七成九一定會去投，民進黨支持

者七成四居次，民眾黨支持者六成四第三，中性選民四成三，一定

會去投票。 

  

 

圖 15：2022桃園選民的投票參與 （2022/10/30） 

 

 

 

 

61.9%

22.7%

5.8% 6.6%
3.0%

0.0%

35.0%

70.0%

一定會 可能會 可能不會 一定不會 不知道

n=1,081



 

16 
 

八、桃園選民對鄭運鵬及張善政的感覺 

 （一）桃園選民對鄭運鵬的感覺 

 我們問：「如果用 0 度到 100 度來表示對政治人物的好感與反感，0 度表示

最冷，最強烈的反感；而 100 度表示最熱，最強烈的好感；50 度表示沒有感

覺，既無好感也無反感。請您用 0 到 100 之間的數字來表達您對民進黨提名桃

園市長候選人鄭運鵬的感覺。」 

 

 結果發現：29.7%對民進黨桃園市長候選人鄭運鵬的感情溫度是 51 度以

上，37%沒有感覺，25.8%對他的感覺是 49 度以下。換句話說，最新民意顯

示，桃園選民三成對鄭運鵬有好感，三成七對他沒感覺，二成六對他有反感。

從平均溫度看，桃園選民對鄭運鵬的平均感情溫度 49.36 度。這樣的溫度代表

桃園選民對鄭運鵬整體感覺並不好，有點負面和反感，對一個正力拼六都市長

的政治人物而言並不是好消息。從另一個角度看，當六成三桃園選民對鄭運鵬

不是無感就是反感時，的確可以說是一個嚴重的警訊。請參見圖 16。 

 

 

圖 16：桃園選民對市長候選人鄭運鵬的感覺 (2022/10/30) 

 
 

 

 如果看得更仔細一點，則有以下發現：一成七對鄭運鵬的感情溫度是 76 度

以上，強烈好感；一成二介於 51-75 度，頗有好感；三成七是 50 度，基本上無

25.8%

37.0%

29.7%

7.5%

0.0%

20.0%

40.0%

0-49度 50度 51-100度 不知道

平均數：49.36 n=1,081
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感，說不上喜歡或討厭；8.2%介於 25-49 度，頗有反感；一成八介於 0-24 度，

強烈反感。整體而言，鄭運鵬目前擁有三成桃園選民的欣賞和喜愛，討厭他的

人有二成六，三成七對他無感。請參見圖 17。 

 

圖 17：桃園選民對市長候選人鄭運鵬的感覺 (2022/10/30) 

 
  

 

 究竟是誰對鄭運鵬有好感、反感或無感呢？深入的分析，有以下五點值得

注意： 

  

 首先，從年齡層看，55 歲以下選民整體上對鄭運鵬的感覺都在 50 度以

下，而只有 55 歲以上選民對他的感情溫度在 50 度以上。具體地講，20-24 歲

選民中，九成六對他不是無感就是反感；25-34 歲選民中，七成三對他不是無感

就是反感；35-44 歲選民中，七成四對他不是無感就是反感； 

 

第二，從省籍族群來看，河洛人對鄭運鵬的平均感情溫度高於 50 度，也就

是 53.98 度，客家人和外省人對鄭運鵬平均感情溫度都低於 50 度，

客家人 45.96 度，外省人 41.31 度。 

 

第三，從教育背景來看，不同教育程度的桃園選民對鄭運鵬的感覺不一

樣；整體來看，高中/高職及以下教育程度者，對鄭運鵬較有好感，

平均感情溫度大約是 54 度，但專科及大學以上教育程度者對他的感

覺卻遠低於 50 度，這無疑也是一個警訊。 

17.6%

8.2%

37.0%

12.4%

17.3%

7.5%

0.0%

20.0%

40.0%

0-24度 25-49度 50度 51-75度 76-100度 不知道

平均數：49.36 n=1,081
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第四，從政黨支持傾向看，民進黨支持者對鄭運鵬的感情溫度 66.94 度；

國民黨支持者是 36.43 度，民眾黨支持者是 41.61 度，都相當反感；

中性選民是 50.38 度，接近無感，但高於 50 度，基本上正面、友

善。 

 

第五，從性別角度看，男性選民整體上對鄭運鵬的感情溫度是 46.67 度，

基本上負面和反感；女性選民對他整體的感情溫度則是 52.16 度，

基本上正面、友善。 

 

 

 （二）桃園選民對張善政的感覺 

 我們問：「如果用 0 度到 100 度來表示對政治人物的好感與反感，0 度表示

最冷，最強烈的反感；而 100 度表示最熱，最強烈的好感；50 度表示沒有感

覺，既無好感也無反感。」請您用 0 到 100 之間的數字來表達您對國民黨提名

桃園市長候選人張善政的感覺。」 

  

 結果發現：34%對國民黨提名桃園市長候選人張善政的感情溫度是 51 度以

上，38.7%沒有感覺，19.9%對他的感覺是 49 度以下。換句話說，最新民意顯

示，桃園選民三成四對張善政有好感，三成九對他沒感覺，二成對他有反感。

從另一個角度看，桃園選民對張善政的平均感情溫度 52.54 度，這樣的溫度代

表桃園選民對張善政整體感覺基本上是好的，正面的，雖然只能算是微溫的狀

態。從另一個角度看，當五成九桃園選民對張善政不是無感就是反感時，也是

一個不容忽視的警訊。請參見圖 18。 

 

 如果看得更仔細一點，則有以下發現：一成九對張善政的感情溫度是 76 度

以上，強烈好感；一成五介於 51-75 度，頗有好感；三成九是 50 度，基本上無

感，說不上喜歡或討厭；5.3%介於 25-49 度，頗有反感；一成五介於 0-24 度，

強烈反感。整體而言，張善政目前擁有三成四桃園選民的欣賞和喜愛，討厭他

的人有二成，三成九對他無感。請參見圖 19。 
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圖 18：桃園選民對市長候選人張善政的感覺 （2022/10/30） 

 
 

 

圖 19：桃園選民對市長候選人張善政的感覺 （2022/10/30） 

 
 

 

 

19.9%

38.7%

34.0%

7.4%

0.0%

20.0%

40.0%

0-49度 50度 51-100度 不知道

平均數：52.54 n=1,081
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40.0%
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 究竟是誰對張善政有好感、反感或無感呢？深入的分析，有以下五點值得

注意： 

  

 首先，從年齡層看，25-34 歲及 45-54 歲選民整體上對張善政的感覺都在

50 度以下；相形之下，20-24 歲、35-44 歲及 55 歲以上選民對他的感情溫度在

50 度以上。值得注意的是，20-44 歲選民中有明顯過百分之五十以上的人對他

是無感的，姑且不提反感的部分； 

 

第二，從省籍族群來看，河洛人對張善政的平均感情溫度低於 50 度，意思

是感覺不佳；相形之下，外省人對張善政的感情溫度是 68.35 度，

意味著外省人提到張善政就會笑容滿面；客家人對張善政的感情溫

度是 53.65 度，基本上是正面、友善、喜歡的感覺。 

 

第三，從教育背景來看，除了初中/國中教育程度選民整體對張善政感情溫

度是 46.73 度外，其他各種教育程度選民對張善政的感覺都在 50 度

以上，尤其以專科程度選民最凸顯，61.5 度；不過，大學及以上教

育程度選民對他的感情溫度只有 50.12 度，一種接近無感的狀態，

也值得注意。 

 

第四，從政黨支持傾向看，民進黨支持者對張善政的感情溫度 31.62 度，

接近冰點，表示相當厭惡；國民黨支持者對他則是 75.16 度，熱到

冒汗的程度；民眾黨支持者是 61.09 度，表示相當正面、肯定、喜

歡；中性選民是 48.3 度，基本上負面、陰鬱、不友善。 

 

第五，從性別角度看，男性選民整體上對張善政的感情溫度是 53.43 度，

女性選民對他整體的感情溫度是 51.61 度，基本上正面、友善。 

 

 （三）綜合討論 

 根據前述的分析和討論，我們可以歸納出一個重點，那就是，做為桃園市

長候選人，不論是基於什麼原因，張善政與鄭運鵬其實都不是桃園選民特別欣

賞和喜歡的人，都不是什麼天王巨星，但也沒特別討厭。在某種意義上，兩人

在桃園選民心目中其實是半斤八兩，差距有限；但無可否認的，整體上，張善

政稍微比鄭運鵬受桃園選民欣賞和歡迎。請參見圖 20、圖 21。 
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圖 20：比較桃園選民對鄭運鵬與張善政的感覺：三分類 （2022/10/30） 

 

 

 

圖 21：比較桃園選民對鄭運鵬與張善政的感覺：五分類 （2022/10/30） 
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九、桃園選民的政黨認同 

 我們問：「台灣目前有兩個大黨，民進黨和國民黨，請問哪一個政黨的理念

和主張跟您比較接近？」結果發現：9.5%非常接近民進黨，23.4%還算接近民進

黨，21.9%還算接近國民黨，8%非常接近國民黨，25.9%中性選民(或獨立選

民)，11.4%不知道、拒答。 請參見圖 22、圖 23。 

 

 換言之，最新民意顯示，桃園選民中，有三成三是綠營認同者，其中深綠

9.5%，淺綠約二成三；同時，有三成是藍營認同者，其中 8%深藍，二成二淺

藍；此外，有二成六中性選民。綠支持者比藍支持者多三個百分點。從另一個

角度看，目前桃園市藍綠勢力比率是 1:1.1，也就是說，藍綠在桃園基本是旗鼓

相當，綠稍佔上風，這是桃園最新最精確的藍綠基本盤。 

 

 進一步分析，有以下三點值得一提： 

第一，從年齡層看，民進黨在 25-54 歲選民中擁有比國民黨多的認同，而

國民黨在 20-24 歲及 55 歲以上獲得比民進黨還多的支持； 

 

第二，從省籍族群看，河洛人四成二認同民進黨，二成二認同國民黨，二

成四中性選民；客家人三成一認同民進黨，二成九認同國民黨，三

成二中性選民；外省人一成認同民進黨，六成四認同國民黨，一成

六中性選民； 

 

第三，從政黨支持看，民眾黨支持者中四成七理念與主張較接近國民黨，

一成八較接近民進黨，三成一中性選民。這項發現具體說明了民進

黨在各地陷入苦戰的一個重要原因，那就是，藍白群眾在很大程度

上已經自然合流，如果說民眾黨支持者中有近半「白皮藍骨」，應該

是貼切的。 
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圖 22：桃園選民的政黨認同：三分類 （2022/10/30） 

 

 

 

圖 23：桃園選民的政黨認同：五分類 （2022/10/30） 

 

 

 

 

 

32.9%

25.9%

29.8%

11.4%

0.0%

20.0%

40.0%

民進黨 中性選民 國民黨 不知道

n=1,081

9.5%

23.4%
25.9%

21.9%

8.0%

0.0%

20.0%

40.0%

非常接近

民進黨

還算接近

民進黨

中性選民 還算接近

國民黨

非常接近

國民黨

n=1,081

不知道11.4%



 

24 
 

十、桃園選民的政黨支持傾向 

 我們問：「台灣目前有兩個大黨，民進黨和國民黨，還有幾個小黨如台灣民

眾黨、時代力量、親民黨、台灣基進等。在所有政黨中，您個人最支持的是哪

一個政黨？」結果發現：22.1%民主進步黨，20.1%中國國民黨，18.6%台灣民眾

黨，3%時代力量，3%台灣基進，1.6%其他政黨合計，27.7%沒特別支持哪一個

政黨，3.7%不知道、拒答。換言之，最新民意顯示，桃園選民中，二成二支持

民進黨，二成支持國民黨，一成九支持民眾黨，3.3%支持時代力量，3%支持台

灣基進，二成八中性選民。請參見圖 24。 

 

 這項發現透露了一個驚人的秘密，那就是，民進黨、國民黨與民眾黨在桃

園已經形成三足鼎立的局面，民進黨支持者略多於國民黨支持者兩個百分點，

但擁有 18.6%支持者的民眾黨中近半親近國民黨，時代力量和台灣基進則多數

挺民進黨，整體來看就形成勢均力敵兩個政治集團的對決；如此一來，中性選

民的動向將舉足輕重，可斷言將成為這次桃園選戰結果的關鍵因素。 

 

 

圖 24：桃園選民的政黨支持傾向 （2022/10/30） 
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2022桃園市長選舉基本調查

抽樣誤差：在95%的信心水準下,約 ± 3.0 個百分點
加權方式：依內政部人口統計資料進行地區、性別、年齡及教育程度加權，以符合母體結構

題目 題目 樣本數 %

桃園區 217 20.1%

中壢區 198 18.4%

大溪區 47 4.3%

楊梅區 84 7.8%

蘆竹區 75 7.0%

大園區 42 3.9%

龜山區 82 7.6%

八德區 99 9.2%

龍潭區 60 5.5%

平鎮區 108 10.0%

新屋區 24 2.2%

觀音區 38 3.5%

復興區 6 0.6%

1,081 100.0%

非常關心 209 19.3%

還算關心 405 37.5%

不太關心 289 26.7%

一點也不關心 99 9.1%

沒意見 32 3.0%

不知道 44 4.1%

拒答 3 0.3%

1,081 100.0%

非常滿意 272 25.2%

還算滿意 472 43.7%

不太滿意 122 11.3%

一點也不滿意 73 6.8%

沒意見 67 6.2%

不知道 72 6.7%

拒答 2 0.2%

1,081 100.0%

非常贊同 133 12.3%

還算贊同 271 25.1%

不太贊同 214 19.8%

一點也不贊同 262 24.2%

沒意見 80 7.4%

不知道 114 10.5%

拒答 7 0.7%

1,081 100.0%

訪問日期：111 年 10 月 29 日至 10 月 30 日
有效樣本：共計完成1081份，手機323，市話758。

主辦單位：財團法人台灣民意基金會
執行單位：求真民意調查股份有限公司
訪問地區：桃園市
訪問對象：戶籍於桃園市且年滿二十歲以上成年人
調查方法：採市話、手機併用的雙底冊抽樣，人員電話訪問調查

一、請問您的戶籍在桃園市的哪一

區？

應答人數
二、 選舉快到了，請問，您關不關心

這次桃園市長選舉結果，誰輸誰贏？

應答人數
三、 鄭文燦當桃園市長快滿八年了，

一般說來，您對他整體施政表現，滿

不滿意？

應答人數
四、 一般說來，您贊同或不贊同蔡英

文總統處理國家大事的方式，包括重

要人事安排與政策？

應答人數
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2022桃園市長選舉基本調查

題目 題目 樣本數 %

非常贊成 297 27.5%

還算贊成 256 23.6%

不太贊成 179 16.6%

一點也不贊成 150 13.8%

沒意見 131 12.1%

不知道 60 5.6%

拒答 8 0.8%

1,081 100.0%

已決定 528 48.8%

未決定 482 44.5%

不投票 56 5.1%

不知道 14 1.3%

拒答 2 0.1%

1,081 100.0%

張善政(國) 331 30.6%

賴香伶(眾) 45 4.1%

鄭運鵬(民) 288 26.6%

鄭寶清(無) 78 7.2%

尚未決定 164 15.1%

不會去投票 57 5.3%

其他：如投廢票等 2 0.2%

不知道 82 7.6%

拒答 34 3.2%

1,081 100.0%

一定會 670 61.9%

可能會 245 22.7%

可能不會 63 5.8%

一定不會 72 6.6%

不知道 32 3.0%

1,081 100.0%

應答人數

五、 有人說：「民進黨在桃園市執政

已經8年，應該換人換黨做做看。」

請問您贊不贊成？

應答人數
六、這次市長選舉，11月26日投票，

只剩不到一個月。您已經決定投給誰

了嗎？

七、如果明天投票，在張善政、賴香

伶、鄭運鵬、鄭寶清四人當中，您會

投給誰？

應答人數
八、11月26日就要投票，請問，您那

一天會不會去投票？

應答人數
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2022桃園市長選舉基本調查

題目 題目 樣本數 %

平均值
0 146 13.5%

1 0 0.0%

2 0 0.0%

5 0 0.0%

9 0 0.0%

10 10 0.9%

15 6 0.6%

20 27 2.5%

25 1 0.1%

30 38 3.6%

35 1 0.1%

38 4 0.3%

39 1 0.0%

40 29 2.7%

45 3 0.3%

48 2 0.2%

49 11 1.0%

50 400 37.0%

51 10 1.0%

52 1 0.1%

55 6 0.6%

59 0 0.0%

60 58 5.4%

65 11 1.0%

70 28 2.6%

75 19 1.7%

80 83 7.7%

85 3 0.2%

88 0 0.0%

89 0 0.0%

90 16 1.5%

95 4 0.4%

97 1 0.1%

98 0 0.0%

99 1 0.1%

100 78 7.2%

不知道 64 6.0%

拒答 17 1.6%

1,081 100.0%

0-24度 190 17.6%

25-49度 89 8.2%

50度 400 37.0%

51-75度 134 12.4%

76-100度 187 17.3%

不知道 64 6.0%

拒答 17 1.6%

1,081 100.0%

0-49度 279 25.8%

50度 400 37.0%

51-100度 321 29.7%

不知道 64 6.0%

拒答 17 1.6%

1,081 100.0%

九、「如果用0度到100度來表示對政

治人物的好感與反感，0度表示最冷

，最強烈的反感；而100度表示最熱

，最強烈的好感；50度表示沒有感覺

，既無好感也無反感。」請您用0到

100之間的數字來表達您對民進黨提

名桃園市長候選人鄭運鵬的感覺。

49.36

應答人數
對鄭運鵬的感覺

應答人數
對鄭運鵬的感覺

應答人數
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2022桃園市長選舉基本調查

題目 題目 樣本數 %

平均值
0 123 11.4%

1 1 0.1%

3 0 0.0%

10 12 1.1%

15 1 0.1%

20 20 1.9%

25 8 0.8%

30 24 2.2%

40 19 1.7%

45 1 0.1%

48 2 0.2%

49 3 0.3%

50 418 38.7%

51 3 0.3%

52 3 0.3%

55 2 0.2%

60 71 6.5%

65 4 0.4%

70 69 6.4%

75 10 0.9%

80 72 6.6%

85 5 0.4%

86 0 0.0%

88 5 0.5%

90 31 2.9%

95 4 0.4%

99 2 0.2%

100 86 7.9%

不知道 64 6.0%

拒答 16 1.5%

1,081 100.0%

0-24度 158 14.6%

25-49度 57 5.3%

50度 418 38.7%

51-75度 162 14.9%

76-100度 206 19.0%

不知道 64 6.0%

拒答 16 1.5%

1,081 100.0%

0-49度 216 19.9%

50度 418 38.7%

51-100度 367 34.0%

不知道 64 6.0%

拒答 16 1.5%

1,081 100.0%

應答人數

十、「如果用0度到100度來表示對政

治人物的好感與反感，0度表示最冷

，最強烈的反感；而100度表示最熱

，最強烈的好感；50度表示沒有感覺

，既無好感也無反感。」請您用0到

100之間的數字來表達您對國民黨提

名桃園市長候選人張善政的感覺。

52.54

對張善政的感覺

應答人數
對張善政的感覺

應答人數
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2022桃園市長選舉基本調查

題目 題目 樣本數 %

民進黨 356 32.9%

中立/不偏任何政黨 280 25.9%

國民黨 322 29.8%

不知道 105 9.7%

拒答 18 1.7%

1,081 100.0%

比較偏向民進黨 17 6.0%

比較偏向國民黨 19 6.7%

純中立/不偏不倚 245 87.3%

280 100.0%

非常接近 86 26.7%

還算接近 236 73.3%

322 100.0%

非常接近 103 28.9%

還算接近 253 71.1%

356 100.0%

非常接近民進黨 103 9.5%

還算接近民進黨 253 23.4%

中性選民 280 25.9%

還算接近國民黨 236 21.9%

非常接近國民黨 86 8.0%

不知道 105 9.7%

拒答 18 1.7%

1,081 100.0%

非常接近民進黨 103 9.5%

還算接近民進黨 253 23.4%

中性選民偏民進黨 17 1.6%

中性選民 245 22.6%

中性選民偏國民黨 19 1.7%

還算接近國民黨 236 21.9%

非常接近國民黨 86 8.0%

不知道 105 9.7%

拒答 18 1.7%

1,081 100.0%

民主進步黨 239 22.1%

國民黨 217 20.1%

台灣民眾黨 201 18.6%

時代力量 33 3.0%

台灣基進 33 3.0%

親民黨 9 0.8%

新黨 5 0.4%

綠黨 5 0.4%

台聯 0 0.0%

沒特別支持哪一黨 299 27.7%

其他 0 0.0%

不知道 32 2.9%

拒答 9 0.8%

1,081 100.0%

應答人數

十一、台灣目前有兩個大黨，民進黨

和國民黨，請問哪一個政黨的理念和

主張跟您比較接近？

應答人數

十一之一、您是中立，但請問您有沒

有比較偏向哪一邊（民進黨或國民

黨）？

應答人數

十一之二、是非常接近或還算接近(國

民黨)？

應答人數

十一之三、是非常接近或還算接近(民

進黨)？

應答人數
政黨認同

應答人數
十二、台灣目前有兩個大黨，民進黨

和國民黨，還有幾個小黨如台灣民眾

黨、時代力量、親民黨、台灣基進

等。在所有政黨中，您個人最支持的

是哪一個政黨？

應答人數

政黨認同
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2022桃園市長選舉基本調查

題目 題目 樣本數 %

小學及以下 113 10.5%

初中、國中 148 13.7%

高中、高職 350 32.4%

專科 112 10.4%

大學 284 26.3%

研究所及以上 69 6.3%

拒答 4 0.4%

1,081 100.0%

河洛人 543 50.2%

客家人 319 29.5%

外省人 140 13.0%

原住民 29 2.7%

新移民 7 0.7%

堅持自己是台灣人 37 3.4%

拒答 6 0.5%

1,081 100.0%

20-24歲 79 7.3%

25-29歲 91 8.4%

30-34歲 93 8.6%

35-39歲 102 9.4%

40-44歲 117 10.8%

45-49歲 103 9.5%

50-54歲 98 9.0%

55-59歲 96 8.9%

60-64歲 90 8.3%

65-69歲 82 7.5%

70歲以上 128 11.8%

拒答 3 0.2%

1,081 100.0%

男性 528 48.8%

女性 553 51.2%

1,081 100.0%

十六、受訪者性別

應答人數

十三、請問您的教育程度？

應答人數
十四、請問您是河洛人、客家人或外

省人，還是原住民？

應答人數
十五、請問您今年幾歲？

應答人數
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2022桃園市長選舉基本調查

非常關心 還算關心 不太關心
一點也

不關心
不知道

橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 樣本數 直%
男性 18.8% 37.1% 28.6% 11.4% 4.1% 528 48.8%

女性 19.8% 37.9% 24.9% 6.9% 10.4% 553 51.2%

合計 19.3% 37.5% 26.7% 9.1% 7.3% 1081 100.0%

20-24歲 1.4% 30.3% 48.7% 18.3% 1.3% 79 7.3%

25-34歲 14.0% 28.1% 39.5% 14.3% 4.1% 184 17.0%

35-44歲 15.2% 30.3% 31.4% 14.0% 9.0% 219 20.3%

45-54歲 20.8% 44.9% 22.9% 5.6% 5.7% 201 18.6%

55-64歲 28.0% 46.6% 16.5% 5.3% 3.6% 186 17.3%

65歲以上 25.9% 40.9% 15.5% 2.8% 14.9% 209 19.4%

合計 19.3% 37.5% 26.8% 9.1% 7.2% 1078 100.0%

小學及以下 19.1% 38.3% 12.3% 3.0% 27.2% 113 10.5%

初中、國中 15.9% 53.7% 18.7% 4.6% 7.2% 148 13.8%

高中、高職 23.2% 31.6% 30.1% 12.0% 3.0% 350 32.5%

專科 22.4% 38.3% 25.8% 8.4% 5.1% 112 10.4%

大學及以上 15.9% 35.5% 32.0% 10.5% 6.1% 353 32.8%

合計 19.3% 37.3% 26.8% 9.2% 7.4% 1077 100.0%

河洛人 18.4% 42.4% 24.2% 8.8% 6.3% 543 50.5%

客家人 20.7% 32.6% 30.9% 8.6% 7.1% 319 29.7%

外省人 27.2% 33.2% 22.0% 11.8% 5.8% 140 13.0%

原住民 3.4% 49.1% 26.1% 9.1% 12.2% 29 2.7%

新移民 0.0% 64.1% 26.0% 0.0% 9.9% 7 0.7%

堅持自己是台灣人 7.3% 7.8% 48.5% 12.0% 24.4% 37 3.4%

合計 19.3% 37.4% 26.8% 9.2% 7.3% 1075 100.0%

民主進步黨 24.8% 51.8% 14.8% 4.4% 4.3% 239 22.1%

國民黨 27.9% 42.1% 17.3% 5.3% 7.3% 217 20.1%

台灣民眾黨 14.8% 35.6% 31.9% 13.3% 4.4% 201 18.6%

時代力量 10.8% 23.5% 58.4% 7.3% 0.0% 33 3.0%

台灣基進 27.1% 59.1% 3.5% 6.2% 4.0% 33 3.0%

沒特別支持哪一黨 10.2% 24.1% 39.7% 14.4% 11.5% 299 27.7%

其他 29.0% 31.9% 39.1% 0.0% 0.0% 18 1.7%

不知道 26.9% 32.3% 14.3% 5.9% 20.6% 41 3.8%

合計 19.3% 37.5% 26.7% 9.1% 7.3% 1081 100.0%

桃園區 11.1% 39.6% 30.8% 6.4% 12.1% 217 20.1%

中壢區 28.3% 34.1% 23.7% 6.6% 7.4% 198 18.4%

大溪區 16.4% 61.1% 14.6% 0.9% 7.0% 47 4.3%

楊梅區 21.4% 31.3% 36.0% 8.3% 3.0% 84 7.8%

蘆竹區 28.6% 37.8% 22.4% 8.3% 2.9% 75 7.0%

大園區 24.4% 27.9% 26.2% 20.1% 1.4% 42 3.9%

龜山區 18.1% 41.0% 23.7% 6.6% 10.7% 82 7.6%

八德區 15.8% 43.0% 18.9% 18.6% 3.8% 99 9.2%

龍潭區 9.8% 26.3% 47.0% 7.7% 9.2% 60 5.5%

平鎮區 23.1% 30.3% 27.9% 15.6% 3.1% 108 10.0%

新屋區 12.7% 19.0% 32.1% 17.6% 18.7% 24 2.2%

觀音區 9.8% 68.1% 15.7% 0.4% 6.0% 38 3.5%

復興區 53.2% 21.6% 0.0% 0.0% 25.2% 6 0.6%

合計 19.3% 37.5% 26.7% 9.1% 7.3% 1081 100.0%

年齡

教育

程度

政黨

支持

行政

區

省籍

二、 選舉快到了，請問，您關不關心這次桃園市長選舉結果，誰輸誰贏？

合計

性別
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2022桃園市長選舉基本調查

非常贊成 還算贊成 不太贊成
一點也

不贊成
不知道

橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 樣本數 直%
男性 31.8% 24.2% 18.0% 13.2% 12.8% 528 48.8%

女性 23.4% 23.1% 15.2% 14.5% 23.9% 553 51.2%

合計 27.5% 23.6% 16.6% 13.8% 18.5% 1081 100.0%

20-24歲 25.2% 28.6% 11.1% 2.9% 32.3% 79 7.3%

25-34歲 18.8% 29.2% 23.2% 15.1% 13.7% 184 17.0%

35-44歲 25.7% 29.9% 14.3% 11.9% 18.3% 219 20.3%

45-54歲 32.1% 14.8% 17.7% 19.8% 15.6% 201 18.6%

55-64歲 36.0% 20.1% 15.0% 14.5% 14.4% 186 17.3%

65歲以上 25.9% 22.3% 15.5% 12.6% 23.7% 209 19.4%

合計 27.5% 23.7% 16.6% 13.8% 18.4% 1078 100.0%

小學及以下 16.8% 22.2% 11.1% 8.4% 41.6% 113 10.5%

初中、國中 22.8% 20.7% 22.3% 20.1% 14.2% 148 13.8%

高中、高職 32.7% 22.1% 16.7% 17.9% 10.6% 350 32.5%

專科 47.1% 9.3% 15.0% 10.7% 17.9% 112 10.4%

大學及以上 21.5% 31.7% 16.4% 10.1% 20.4% 353 32.8%

合計 27.5% 23.7% 16.6% 13.9% 18.3% 1077 100.0%

河洛人 20.9% 19.5% 19.6% 19.9% 20.1% 543 50.5%

客家人 28.4% 28.4% 15.3% 11.2% 16.7% 319 29.7%

外省人 58.0% 22.0% 10.0% 0.7% 9.2% 140 13.0%

原住民 22.1% 62.6% 0.0% 1.4% 13.9% 29 2.7%

新移民 9.3% 58.8% 0.0% 0.0% 31.9% 7 0.7%

堅持自己是台灣人 8.8% 15.7% 18.3% 12.2% 45.0% 37 3.4%

合計 27.5% 23.8% 16.4% 13.9% 18.5% 1075 100.0%

民主進步黨 2.6% 10.3% 31.6% 44.0% 11.4% 239 22.1%

國民黨 63.4% 22.9% 5.1% 0.5% 8.0% 217 20.1%

台灣民眾黨 46.0% 33.0% 5.9% 2.3% 12.8% 201 18.6%

時代力量 5.9% 28.2% 37.3% 7.2% 21.3% 33 3.0%

台灣基進 6.2% 7.7% 56.5% 19.9% 9.7% 33 3.0%

沒特別支持哪一黨 15.2% 30.2% 14.9% 7.4% 32.3% 299 27.7%

其他 36.4% 18.5% 3.4% 35.2% 6.4% 18 1.7%

不知道 9.9% 22.8% 11.5% 3.3% 52.5% 41 3.8%

合計 27.5% 23.6% 16.6% 13.8% 18.5% 1081 100.0%

桃園區 25.1% 24.1% 14.0% 11.6% 25.2% 217 20.1%

中壢區 29.5% 21.1% 11.9% 14.8% 22.7% 198 18.4%

大溪區 28.2% 29.9% 9.8% 21.2% 10.9% 47 4.3%

楊梅區 44.8% 22.0% 13.9% 4.4% 14.9% 84 7.8%

蘆竹區 33.2% 23.8% 13.9% 16.0% 13.0% 75 7.0%

大園區 7.1% 14.7% 54.7% 10.9% 12.6% 42 3.9%

龜山區 15.2% 19.0% 28.3% 17.3% 20.2% 82 7.6%

八德區 25.5% 30.9% 9.5% 14.4% 19.6% 99 9.2%

龍潭區 53.4% 19.7% 12.1% 4.4% 10.4% 60 5.5%

平鎮區 20.5% 32.3% 22.5% 12.6% 12.2% 108 10.0%

新屋區 14.8% 31.2% 18.2% 7.8% 28.0% 24 2.2%

觀音區 16.7% 7.7% 18.0% 46.6% 11.0% 38 3.5%

復興區 53.2% 25.2% 0.0% 6.4% 15.2% 6 0.6%

合計 27.5% 23.6% 16.6% 13.8% 18.5% 1081 100.0%

年齡

教育

程度

省籍

五、 有人說：「民進黨在桃園市執政已經8年，應該換人換黨做做看。」請問您贊不贊成？

合計

性別

行政

區

政黨

支持

8/13  財團法人台灣民意基金會



2022桃園市長選舉基本調查

已決定 未決定 不投票 不知道

橫% 橫% 橫% 橫% 樣本數 直%
男性 50.6% 43.0% 5.7% 0.7% 528 48.8%

女性 47.1% 46.1% 4.6% 2.2% 553 51.2%

合計 48.8% 44.5% 5.1% 1.5% 1081 100.0%

20-24歲 38.9% 45.6% 14.1% 1.4% 79 7.3%

25-34歲 36.6% 54.3% 9.1% 0.0% 184 17.0%

35-44歲 32.9% 57.2% 7.2% 2.8% 219 20.3%

45-54歲 63.9% 31.2% 3.6% 1.3% 201 18.6%

55-64歲 59.6% 38.1% 1.6% 0.7% 186 17.3%

65歲以上 56.6% 40.3% 0.9% 2.2% 209 19.4%

合計 48.9% 44.4% 5.2% 1.5% 1078 100.0%

小學及以下 44.5% 45.5% 0.8% 9.2% 113 10.5%

初中、國中 57.9% 40.5% 1.6% 0.0% 148 13.8%

高中、高職 54.9% 39.9% 4.4% 0.8% 350 32.5%

專科 44.2% 49.2% 6.6% 0.0% 112 10.4%

大學及以上 41.5% 49.3% 8.4% 0.8% 353 32.8%

合計 48.7% 44.6% 5.2% 1.5% 1077 100.0%

河洛人 52.3% 41.9% 5.0% 0.9% 543 50.5%

客家人 46.8% 46.8% 5.5% 1.0% 319 29.7%

外省人 50.9% 46.6% 1.1% 1.4% 140 13.0%

原住民 36.4% 45.6% 18.0% 0.0% 29 2.7%

新移民 58.2% 41.8% 0.0% 0.0% 7 0.7%

堅持自己是台灣人 12.6% 58.8% 12.0% 16.6% 37 3.4%

合計 48.7% 44.7% 5.2% 1.5% 1075 100.0%

民主進步黨 69.0% 28.6% 2.4% 0.1% 239 22.1%

國民黨 58.2% 38.2% 2.1% 1.5% 217 20.1%

台灣民眾黨 47.7% 46.7% 5.6% 0.0% 201 18.6%

時代力量 43.2% 51.7% 5.0% 0.0% 33 3.0%

台灣基進 52.8% 47.2% 0.0% 0.0% 33 3.0%

沒特別支持哪一黨 28.9% 56.2% 10.9% 4.0% 299 27.7%

其他 43.6% 56.4% 0.0% 0.0% 18 1.7%

不知道 36.1% 62.5% 0.0% 1.4% 41 3.8%

合計 48.8% 44.5% 5.1% 1.5% 1081 100.0%

桃園區 45.1% 47.9% 3.5% 3.5% 217 20.1%

中壢區 47.4% 50.3% 1.1% 1.2% 198 18.4%

大溪區 50.3% 41.7% 5.6% 2.5% 47 4.3%

楊梅區 57.4% 42.0% 0.6% 0.0% 84 7.8%

蘆竹區 64.1% 29.8% 5.8% 0.2% 75 7.0%

大園區 52.5% 26.8% 19.2% 1.6% 42 3.9%

龜山區 47.1% 45.7% 5.8% 1.4% 82 7.6%

八德區 41.5% 46.4% 10.8% 1.3% 99 9.2%

龍潭區 42.6% 54.9% 0.0% 2.6% 60 5.5%

平鎮區 48.6% 41.3% 10.2% 0.0% 108 10.0%

新屋區 28.7% 56.0% 15.2% 0.0% 24 2.2%

觀音區 66.1% 33.9% 0.0% 0.0% 38 3.5%

復興區 68.9% 31.1% 0.0% 0.0% 6 0.6%

合計 48.8% 44.5% 5.1% 1.5% 1081 100.0%

年齡

教育

程度

省籍

六、這次市長選舉，11月26日投票，只剩不到一個月。您已經決定投給誰了嗎？

合計

性別

行政

區

政黨

支持
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2022桃園市長選舉基本調查

張善政

(國)

賴香伶

(眾)

鄭運鵬

(民)

鄭寶清

(無)
尚未決定

不會

去投票
不知道

橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 樣本數 直%
男性 35.2% 6.2% 25.3% 8.9% 11.5% 7.1% 5.7% 528 48.8%

女性 26.1% 2.2% 27.9% 5.5% 18.5% 3.6% 16.1% 553 51.2%

合計 30.6% 4.1% 26.6% 7.2% 15.1% 5.3% 11.0% 1081 100.0%

20-24歲 26.5% 3.3% 0.0% 15.1% 28.1% 12.1% 14.9% 79 7.3%

25-34歲 26.1% 6.7% 28.5% 11.3% 9.1% 13.1% 5.2% 184 17.0%

35-44歲 32.3% 7.0% 21.3% 5.1% 17.0% 4.9% 12.5% 219 20.3%

45-54歲 32.4% 3.8% 37.4% 6.3% 7.0% 3.0% 10.1% 201 18.6%

55-64歲 32.2% 2.4% 29.6% 6.4% 17.5% 3.0% 8.8% 186 17.3%

65歲以上 31.4% 1.1% 27.5% 4.4% 19.4% 0.6% 15.5% 209 19.4%

合計 30.6% 4.2% 26.6% 7.2% 15.2% 5.3% 10.9% 1078 100.0%

小學及以下 17.4% 1.0% 19.1% 1.8% 30.0% 0.6% 30.2% 113 10.5%

初中、國中 23.0% 0.8% 40.2% 4.6% 19.3% 3.0% 9.1% 148 13.8%

高中、高職 33.7% 2.5% 32.0% 7.0% 12.0% 4.1% 8.8% 350 32.5%

專科 46.2% 4.4% 21.5% 9.1% 7.3% 8.1% 3.4% 112 10.4%

大學及以上 30.1% 8.1% 19.8% 9.7% 14.4% 8.2% 9.6% 353 32.8%

合計 30.6% 4.2% 26.7% 7.2% 15.2% 5.3% 10.8% 1077 100.0%

河洛人 24.1% 4.0% 34.2% 7.7% 13.6% 6.5% 9.9% 543 50.5%

客家人 34.8% 4.0% 26.3% 5.9% 14.4% 3.6% 11.0% 319 29.7%

外省人 55.5% 5.2% 8.1% 9.2% 13.2% 2.4% 6.4% 140 13.0%

原住民 20.7% 10.3% 1.4% 5.2% 41.0% 8.8% 12.7% 29 2.7%

新移民 19.2% 0.0% 0.0% 0.0% 31.9% 0.0% 48.9% 7 0.7%

堅持自己是台灣人 6.2% 0.5% 15.3% 1.4% 29.9% 12.0% 34.6% 37 3.4%

合計 30.6% 4.2% 26.7% 7.0% 15.2% 5.3% 11.0% 1075 100.0%

民主進步黨 2.6% 3.1% 81.3% 2.3% 6.6% 1.8% 2.4% 239 22.1%

國民黨 67.6% 0.3% 2.7% 6.7% 13.5% 2.5% 6.6% 217 20.1%

台灣民眾黨 46.5% 9.6% 6.5% 15.6% 5.6% 7.8% 8.5% 201 18.6%

時代力量 16.0% 11.0% 19.3% 1.2% 15.6% 19.4% 17.5% 33 3.0%

台灣基進 0.0% 10.3% 61.7% 9.8% 16.4% 0.0% 1.9% 33 3.0%

沒特別支持哪一黨 23.4% 2.9% 13.6% 6.4% 25.1% 8.5% 20.1% 299 27.7%

其他 40.4% 1.6% 24.8% 12.8% 20.5% 0.0% 0.0% 18 1.7%

不知道 2.9% 3.6% 8.2% 3.0% 44.2% 0.0% 38.0% 41 3.8%

合計 30.6% 4.1% 26.6% 7.2% 15.1% 5.3% 11.0% 1081 100.0%

桃園區 21.7% 1.3% 25.9% 12.7% 18.8% 7.7% 12.0% 217 20.1%

中壢區 39.8% 7.4% 23.9% 2.9% 10.3% 1.8% 13.9% 198 18.4%

大溪區 26.2% 15.4% 24.6% 0.6% 22.9% 2.7% 7.6% 47 4.3%

楊梅區 59.3% 1.2% 15.7% 6.7% 6.1% 2.8% 8.2% 84 7.8%

蘆竹區 40.4% 9.6% 26.8% 3.4% 10.4% 2.1% 7.4% 75 7.0%

大園區 10.7% 2.3% 44.3% 3.1% 15.0% 20.8% 3.8% 42 3.9%

龜山區 19.1% 0.6% 42.5% 9.9% 22.2% 0.0% 5.6% 82 7.6%

八德區 20.0% 3.2% 17.3% 16.8% 17.3% 8.8% 16.5% 99 9.2%

龍潭區 43.7% 3.1% 11.3% 4.1% 22.6% 1.8% 13.4% 60 5.5%

平鎮區 30.5% 3.5% 29.4% 4.1% 13.5% 9.9% 9.2% 108 10.0%

新屋區 16.9% 2.3% 26.7% 12.3% 13.6% 10.8% 17.3% 24 2.2%

觀音區 13.2% 3.3% 61.9% 0.0% 12.1% 0.0% 9.5% 38 3.5%

復興區 62.5% 0.0% 6.4% 0.0% 15.9% 0.0% 15.2% 6 0.6%

合計 30.6% 4.1% 26.6% 7.2% 15.1% 5.3% 11.0% 1081 100.0%

年齡

七、如果明天投票，在張善政、賴香伶、鄭運鵬、鄭寶清四人當中，您會投給誰？

合計

性別

教育

程度

行政

區

政黨

支持

省籍
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2022桃園市長選舉基本調查

一定會 可能會 可能不會 一定不會 不知道

橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 樣本數 直%
男性 62.1% 19.9% 8.0% 8.6% 1.3% 528 48.8%

女性 61.8% 25.3% 3.7% 4.7% 4.5% 553 51.2%

合計 61.9% 22.7% 5.8% 6.6% 3.0% 1081 100.0%

20-24歲 56.6% 19.6% 5.4% 18.4% 0.0% 79 7.3%

25-34歲 56.4% 22.2% 4.2% 17.0% 0.2% 184 17.0%

35-44歲 52.6% 22.6% 10.8% 6.3% 7.7% 219 20.3%

45-54歲 61.5% 29.9% 3.3% 5.1% 0.2% 201 18.6%

55-64歲 68.0% 19.8% 7.9% 0.7% 3.6% 186 17.3%

65歲以上 73.8% 19.8% 2.6% 0.1% 3.6% 209 19.4%

合計 62.0% 22.6% 5.8% 6.6% 3.0% 1078 100.0%

小學及以下 65.2% 22.9% 2.4% 0.0% 9.4% 113 10.5%

初中、國中 62.1% 26.9% 7.3% 0.0% 3.8% 148 13.8%

高中、高職 65.1% 18.1% 6.4% 7.4% 3.0% 350 32.5%

專科 62.2% 19.6% 6.8% 10.8% 0.7% 112 10.4%

大學及以上 57.2% 26.6% 5.4% 9.5% 1.3% 353 32.8%

合計 61.8% 22.8% 5.8% 6.7% 3.0% 1077 100.0%

河洛人 63.0% 22.3% 6.6% 5.8% 2.3% 543 50.5%

客家人 58.4% 25.2% 4.8% 8.7% 3.0% 319 29.7%

外省人 70.3% 21.4% 4.3% 2.1% 1.9% 140 13.0%

原住民 76.8% 5.2% 1.5% 16.5% 0.0% 29 2.7%

新移民 48.9% 51.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7 0.7%

堅持自己是台灣人 41.6% 12.2% 13.1% 12.8% 20.2% 37 3.4%

合計 62.1% 22.4% 5.8% 6.7% 3.0% 1075 100.0%

民主進步黨 74.1% 18.1% 3.8% 1.4% 2.7% 239 22.1%

國民黨 78.6% 14.1% 3.1% 3.3% 1.0% 217 20.1%

台灣民眾黨 63.5% 24.9% 5.1% 5.7% 0.8% 201 18.6%

時代力量 39.9% 41.0% 1.6% 11.8% 5.7% 33 3.0%

台灣基進 58.8% 34.2% 0.0% 7.0% 0.0% 33 3.0%

沒特別支持哪一黨 43.2% 26.5% 10.9% 14.6% 4.9% 299 27.7%

其他 43.0% 44.9% 1.6% 0.0% 10.5% 18 1.7%

不知道 61.0% 22.9% 8.1% 0.0% 8.0% 41 3.8%

合計 61.9% 22.7% 5.8% 6.6% 3.0% 1081 100.0%

桃園區 58.3% 25.3% 4.4% 9.0% 2.9% 217 20.1%

中壢區 66.6% 24.5% 6.2% 1.5% 1.1% 198 18.4%

大溪區 72.1% 16.1% 1.9% 6.8% 3.1% 47 4.3%

楊梅區 73.2% 13.7% 0.5% 6.2% 6.4% 84 7.8%

蘆竹區 75.8% 14.6% 3.6% 5.8% 0.2% 75 7.0%

大園區 67.7% 5.4% 4.9% 19.2% 2.8% 42 3.9%

龜山區 58.3% 30.2% 4.5% 5.8% 1.1% 82 7.6%

八德區 47.9% 23.7% 9.5% 11.8% 7.1% 99 9.2%

龍潭區 55.7% 31.7% 9.9% 0.0% 2.7% 60 5.5%

平鎮區 65.3% 16.2% 8.3% 8.3% 1.8% 108 10.0%

新屋區 39.6% 16.8% 26.0% 10.8% 6.7% 24 2.2%

觀音區 42.5% 51.1% 0.0% 0.4% 6.0% 38 3.5%

復興區 84.1% 15.9% 0.0% 0.0% 0.0% 6 0.6%

合計 61.9% 22.7% 5.8% 6.6% 3.0% 1081 100.0%

行政

區

政黨

支持

八、11月26日就要投票，請問，您那一天會不會去投票？

合計

教育

程度

性別

年齡

省籍
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2022桃園市長選舉基本調查

0-49度 50度 51-100度 不知道

橫% 橫% 橫% 橫% 樣本數 直%
男性 31.9% 37.7% 27.1% 3.2% 528 48.8% 46.67

女性 19.9% 36.3% 32.2% 11.6% 553 51.2% 52.16

合計 25.8% 37.0% 29.7% 7.5% 1081 100.0% 49.36

20-24歲 12.8% 83.6% 3.6% 0.0% 79 7.3% 48.91

25-34歲 24.9% 48.0% 27.1% 0.0% 184 17.0% 47.95

35-44歲 28.6% 45.7% 22.5% 3.2% 219 20.3% 44.93

45-54歲 30.8% 25.5% 40.6% 3.1% 201 18.6% 49.93

55-64歲 29.6% 26.6% 35.2% 8.6% 186 17.3% 50.24

65歲以上 20.5% 21.3% 33.8% 24.4% 209 19.4% 55.42

合計 25.8% 37.1% 29.7% 7.4% 1078 100.0% 49.34

小學及以下 15.0% 13.1% 24.0% 47.9% 113 10.5% 52.99

初中、國中 16.3% 28.1% 48.3% 7.3% 148 13.8% 63.17

高中、高職 24.1% 43.6% 30.3% 2.0% 350 32.5% 50.50

專科 46.0% 21.8% 29.4% 2.8% 112 10.4% 39.86

大學及以上 28.5% 47.1% 23.4% 1.0% 353 32.8% 45.25

合計 25.8% 37.1% 29.8% 7.3% 1077 100.0% 49.39

河洛人 19.8% 33.9% 38.1% 8.2% 543 50.5% 55.70

客家人 24.6% 41.7% 27.3% 6.4% 319 29.7% 48.77

外省人 47.6% 35.2% 12.8% 4.4% 140 13.0% 32.91

原住民 53.9% 42.1% 4.0% 0.0% 29 2.7% 28.91

新移民 58.2% 41.8% 0.0% 0.0% 7 0.7% 20.92

堅持自己是台灣人 7.8% 49.6% 18.5% 24.1% 37 3.4% 51.39

合計 25.6% 37.2% 29.8% 7.5% 1075 100.0% 49.40

民主進步黨 1.9% 15.8% 80.4% 1.9% 239 22.1% 76.12

國民黨 45.3% 41.7% 7.6% 5.4% 217 20.1% 34.40

台灣民眾黨 45.9% 45.0% 9.1% 0.0% 201 18.6% 35.31

時代力量 19.3% 45.8% 34.8% 0.0% 33 3.0% 54.30

台灣基進 14.8% 29.6% 55.6% 0.0% 33 3.0% 60.19

沒特別支持哪一黨 22.2% 47.4% 17.5% 12.9% 299 27.7% 45.44

其他 18.2% 32.6% 45.8% 3.4% 18 1.7% 52.78

不知道 5.9% 20.9% 10.1% 63.1% 41 3.8% 54.47

合計 25.8% 37.0% 29.7% 7.5% 1081 100.0% 49.36

桃園區 28.3% 34.4% 29.3% 8.0% 217 20.1% 46.80

中壢區 25.7% 31.6% 34.0% 8.6% 198 18.4% 49.58

大溪區 26.9% 56.2% 15.3% 1.6% 47 4.3% 48.15

楊梅區 29.2% 50.9% 14.1% 5.8% 84 7.8% 42.64

蘆竹區 34.6% 26.0% 37.8% 1.5% 75 7.0% 50.15

大園區 11.1% 50.2% 35.2% 3.5% 42 3.9% 59.41

龜山區 13.5% 24.6% 49.0% 12.9% 82 7.6% 59.72

八德區 21.0% 50.7% 16.6% 11.7% 99 9.2% 47.17

龍潭區 26.6% 57.2% 11.7% 4.5% 60 5.5% 43.60

平鎮區 32.0% 31.5% 28.5% 7.9% 108 10.0% 48.70

新屋區 29.7% 17.5% 39.0% 13.7% 24 2.2% 47.90

觀音區 14.8% 21.3% 59.2% 4.7% 38 3.5% 65.85

復興區 53.2% 25.2% 21.6% 0.0% 6 0.6% 28.16

合計 25.8% 37.0% 29.7% 7.5% 1081 100.0% 49.36

省籍

九、「如果用0度到100度來表示對政治人物的好感與反感，0度表示最冷，最強烈的反感；而100度表示最熱，最強烈的好

感；50度表示沒有感覺，既無好感也無反感。」請您用0到100之間的數字來表達您對民進黨提名桃園市長候選人鄭運鵬的

感覺。

合計
平均數

性別

年齡

教育

程度

政黨

支持

行政

區
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2022桃園市長選舉基本調查

0-49度 50度 51-100度 不知道

橫% 橫% 橫% 橫% 樣本數 直%
男性 21.7% 37.7% 36.8% 3.8% 528 48.8% 53.43

女性 18.2% 39.6% 31.3% 10.8% 553 51.2% 51.61

合計 19.9% 38.7% 34.0% 7.4% 1081 100.0% 52.54

20-24歲 19.3% 51.9% 28.8% 0.0% 79 7.3% 55.13

25-34歲 22.0% 56.2% 21.7% 0.0% 184 17.0% 47.23

35-44歲 17.3% 50.0% 32.2% 0.5% 219 20.3% 51.57

45-54歲 23.6% 37.1% 33.8% 5.4% 201 18.6% 49.26

55-64歲 22.3% 24.9% 44.3% 8.4% 186 17.3% 55.39

65歲以上 15.4% 20.4% 39.7% 24.5% 209 19.4% 59.83

合計 19.9% 38.7% 34.0% 7.3% 1078 100.0% 52.57

小學及以下 9.4% 23.1% 24.3% 43.2% 113 10.5% 58.55

初中、國中 29.4% 31.1% 32.1% 7.4% 148 13.8% 46.73

高中、高職 21.1% 39.8% 35.9% 3.1% 350 32.5% 53.38

專科 13.0% 30.8% 52.2% 3.9% 112 10.4% 61.50

大學及以上 20.5% 48.6% 30.4% 0.6% 353 32.8% 50.12

合計 20.0% 38.8% 34.0% 7.2% 1077 100.0% 52.53

河洛人 23.0% 42.4% 26.0% 8.7% 543 50.5% 48.59

客家人 19.1% 37.8% 37.3% 5.8% 319 29.7% 53.65

外省人 7.0% 25.5% 61.4% 6.1% 140 13.0% 68.35

原住民 28.1% 48.6% 23.2% 0.0% 29 2.7% 41.46

新移民 0.0% 9.9% 64.1% 26.0% 7 0.7% 82.89

堅持自己是台灣人 26.1% 42.3% 23.7% 7.9% 37 3.4% 43.29

合計 19.8% 38.8% 34.1% 7.3% 1075 100.0% 52.53

民主進步黨 49.7% 38.1% 8.1% 4.1% 239 22.1% 31.62

國民黨 0.6% 24.6% 70.5% 4.3% 217 20.1% 75.16

台灣民眾黨 10.2% 36.3% 52.2% 1.3% 201 18.6% 61.09

時代力量 30.1% 45.9% 24.0% 0.0% 33 3.0% 47.35

台灣基進 60.9% 35.9% 3.2% 0.0% 33 3.0% 29.00

沒特別支持哪一黨 15.1% 53.5% 20.6% 10.7% 299 27.7% 48.30

其他 1.1% 30.4% 68.6% 0.0% 18 1.7% 68.16

不知道 0.0% 19.8% 15.7% 64.5% 41 3.8% 63.78

合計 19.9% 38.7% 34.0% 7.4% 1081 100.0% 52.54

桃園區 24.3% 35.9% 32.2% 7.6% 217 20.1% 51.39

中壢區 14.0% 33.2% 44.6% 8.2% 198 18.4% 58.59

大溪區 27.5% 43.1% 29.4% 0.0% 47 4.3% 47.56

楊梅區 9.8% 33.6% 51.1% 5.4% 84 7.8% 66.30

蘆竹區 16.1% 42.0% 36.8% 5.1% 75 7.0% 53.95

大園區 30.7% 51.0% 15.4% 2.9% 42 3.9% 42.16

龜山區 21.0% 39.1% 27.1% 12.8% 82 7.6% 47.68

八德區 12.9% 53.6% 27.2% 6.3% 99 9.2% 54.35

龍潭區 12.6% 42.3% 37.6% 7.6% 60 5.5% 56.43

平鎮區 21.5% 38.3% 32.6% 7.6% 108 10.0% 49.10

新屋區 24.0% 51.5% 1.7% 22.8% 24 2.2% 37.77

觀音區 57.0% 19.5% 18.0% 5.5% 38 3.5% 25.52

復興區 6.4% 15.9% 62.5% 15.2% 6 0.6% 79.21

合計 19.9% 38.7% 34.0% 7.4% 1081 100.0% 52.54

省籍

十、「如果用0度到100度來表示對政治人物的好感與反感，0度表示最冷，最強烈的反感；而100度表示最熱，最強烈的好

感；50度表示沒有感覺，既無好感也無反感。」請您用0到100之間的數字來表達您對國民黨提名桃園市長候選人張善政的

感覺。

合計
平均數

性別

年齡

教育

程度

政黨

支持

行政

區
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